
državno pravdništvo v Celju obtožilo Biharda Kokota 
hudodelstva obrekovanja. 

Bečeno kazensko ovadbo je gosp. dr. Pavel Wag­
n e r s a m s e s t a v i l in spisal . V ovadbi se bere: 
»prišel« je učitelj ,Kokot in sledeče ovadil. Pri glavni 
obravnavi, vršivši se proti Bihardu Kokotu, pa je ta 
predložil pozivnico c. kr. okrajnega glavarja, rekši, da 
ga je okrajni glavar s to pozivnico citiral, naj pride 
delat kazensko ovadbo. Bckel je, da dolžitvc o slovan­
sko­rusofilskem mišljenju vojniške družbe, uštevši oba 
orožnika, ni sam izrekel, nego da je to storil c. kr. okr. 
glavar in ko se je on, Kokot, branil to podpisati, se je 
dr. Pavel "VVagner razburil in tako nanj upil, da se je 
prestrašil in se končno uklonil volji c. kr. okrajnega 
glavarja. • 

Temu postopanju c. kr. okrajnega glavarja celj­
skega ni primere. .leden c. kr. okrajni glavar uprizori 
proti c. kr. orožnikom kazensko ovadbo zaradi hudo­
delstva žaljenja Veličanstva, katera ovadba se izkaže 
kot od konca do kraja povsem izmišljena; jeden c. kr. 
okrajni glavar dolži cesarju zvesto prebivalstvo in celo 
c. kr. orožnike, ne da bi imel za to kak povod, slovan­
sko­rusofilskega torej protiavstrijskega in nepatrijotič­
nega mišljenja. 

Naravno je, da je to postopanje c. kr. okr. gla­
varja v Celju močno vznemirilo prebivalstvo celjskega 
političnega okoliša, kar je podpisance napotilo vprašati 
Nj. ekscelenco gospoda ministra notranjih del: 1. Hoče­li 
Nj. ekscelenca zaradi te dogodbe začeti strogo preiskavo 
proti c. kr. okrajnemu glavarju dru. Pavlu Wagnerju? 
2. Kaj misli Nj. ekscelenca storili, da dobe od c. kr. 
okrajnega glavarja v svojih patrijotičnih čutilih globoko 
užaljena vojniška družba in zaradi žaljenja Veličanstva 
ovajena c. kr. orožnika zadoščenje in da se tako poče­
njanjc ročenega c. kr. uradnika za bodočnost prepreči ? C. kr. okrajni glavar celjski dr. Waguer. 

(Interpelacija poslanca dr. L. Gregoreca) 

C. kr. okrajni glavar v Celju, gospod dr. Pavel 
VVagner, je dno 20. decembra 1894 pod štev. 351 praes. 
vzel na protokol kazensko ovadbo podučitelja v Vojniku 
Biharda Kokota. Vsebina te ovadbe je ta­le: »Dne 2. 
decembra 1. 1. se je sešlo več vojniških rodbin v gostil­
nici Vrečarja ml. na zabavo, katero je Vrečar priredil 
za svoj god. Koncem zabave, ko so se že nekaterniki 
odpravljali na odhod, je on (Kokot) napil Nj. Veličan­
stvu cesarju. Koj potem, ko je izrekel napilnico in je 
godba zasvirala cesarsko himno, je čul iz sosedne sobe, 
v kateri sta med drugimi bila ves večer vojniški orož­
niški postaji dodeljena orožnika Anušek in Serp, klic 
Aleksander. Z ozirom na slovansko­rusofilsko mišljenje 
v sosedni sobi navzočih oseb, katerih mišljenje je v 
Vojniku sploh znano, ne izvzemši obeh orožnikov, mo­
ral je (Kokot) domnevati, da je kdo iz navzočnikov na­
pil carju Aleksandru. Razburjen vsled te malo palrijo­
tične dogodbe je šel v dotično sobo, da izve, kdo je 
carju Aleksandru napil. Tega ni mogel izvedeti, pač pa 
je videl, da imenovana orožnika med sviranjem cesar­
ske pesmi, oziroma vzlic izrečeni napitnici na Nj. Veli­
čanstvo cesarja nista ustala in se odkrila. To mu je 
dalo povod, da jima je rekel, da bi kot cesarjeva slu­
žabnika pač lahko ustala in se odkrila, na kar mu je 
orožnik Anušek smeje se ironično rekel: po buči!« — 

Ta kazenska ovadba, s katero se c. kr. orožnika 
Benjamin Anušek in Fran Serp dolžita hudodelstva raz­
žaljenja Veličanstva, se je odstopila predpostavljenemu 
ces. kr. orožniškemu zapovedništvu. Preiskava, katero 
je začelo in dognalo to zapovedništvo, je dokazala po­
polno neresničnost teh navedb. Po izpovedi cele vrste 
prič se je namreč dokazalo, da Kokot cesarju sploh še 
napil ni in se je pokazalo, da to, kar je navedel Kokot, 
je od konca do kraja izmišljeno, zaradi česar je c. kr. 


